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1. VARIANTA PROGRAMA IZLETA:  

 

 

Naša pot se začne v Metliki, kjer nas na dogovorjenem mestu počaka lokalni turistični vodnik. Skupaj si 
ogledamo Belokranjski muzej, kjer je predstavljeno življenje ljudi od prazgodovine do sredine 20. stoletja. V 
neposredni bližini pa si tudi ogledamo Slovenski gasilski muzej. 
Pot nadaljujemo do vasi Otok, kjer si ogledamo letalo DC-3, ki je postavljeno v spomin belokranjskim in 
drugim slovenskim letališčem v času narodno osvobodilnega boja. 
Nakar nadaljujemo pot v Črnomelj. Ogledamo si Kulturni dom, kjer je bilo 1. zasedanje SNOS-a, nakar se 
sprehodimo do Grička, kjer je spomenik posvečen padlim borcem druge svetovne vojne, delo arhitekta Marka 
Zupančiča, relief na spomeniku, pa je eno zadnjih del kiparja Jakoba Savinška. Z Grička se nam poda lep 
razgled na mesto in  njegovo okolico. Potem se vrnemo v središče Črnomlja, kjer si ogledamo v Maleričevi 
hiši, prikaz ročnega dela, in sicer pisanja pisanic ter vezenje prtičkov. Tu lahko kupimo izdelke domače obrti 
(pisanice, belokranjske prtičke, svitke, drsanke, gudalo…). 
Izlet zaključimo v priznani gostilni ali turistični kmetiji z poznim kosilom oziroma večerjo. 
 
CENA IZLETA: 16,50 € (minimalna udeležba 40 oseb) 
 
 
V ceno so vključeni vsi ogledi in vstopnine po programu, pozno kosilo oziroma večerja, vodenje izleta in 
organizacija programa.  
V ceno ni vključen avtobusni prevoz in pozno kosilo. Izlet je možno tudi spremeniti. 
 
 
 
Skladno z 900. členom Zakona o obligacijskih razmerjih si pridržujemo pravico do spremembe cene ( če pride do sprememb v menjalnih valutnih tečajih ali do 
sprememb v cenikih prevoznikov) in skladno z 902. členom istega zakona pravico do odpovedi potovanja ( če se ne prijavi vsaj najmanjše število potnikov, 
potrebno za izvedbo potovanja).     
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Dežela belih brez, zelenega Jurija, 
belokranjskih velikonočnih pisanic. Reka 
Kolpa. Belokranjska vina, bele narodne noše, 
bogato plesno in pripovedno izročilo ter ljudske 
šege - to je Bela krajina, deželica vpeta med 
Gorjanci, reko Kolpo in Kočevskim Rogom, ki ji 
svojevrstno podobo in poseben pečat dajejo 
cerkvice, kamnite hiše, kašče, zidanice, 
vinogradi, kozolci, številne jame, vrtače, drage 
in pečine, ter prijazni in gostoljubni ljudje, 
Belokranjci. 
 
Deželica neokrnjene narave, kulinaričnih 
posebnosti in ljudskih šeg kar vabi popotnike v 
svoj objem. 
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2. VARIANTA PROGRAMA IZLETA: 

 

 

 
Naša pot se začne pri planinski koči blizu studenčka Gospodična na Gorjancih. Od koče je lep razgled od 
zahoda proti severu. Na zahodu vidimo Kočevski Rog; od zahoda proti severu se med Krko in Savo razprostira 
Dolenjsko gričevje, za njim se dviga Posavsko hribovje s Kumom, na obzorju pa vidimo Karavanke ter Kamniške 
Alpe; med Gorjanci in Dolenjskim gričevjem je obširno Krško polje.  
Od tam nadaljujemo pot v Semič v gostilno Pezdirc, kjer bi se okrepčali s toplim obrokom nakar bi šli v samo 
središče Semiča si ogledati Krajevno muzejsko zbirko,  in zanimivo naravoslovno in vinogradniško zbirko v 
kletnih prostorih muzeja. Temu sledi ogled obzidja farne cerkve Sv.Štefana, ki je bila prvič omenjena leta 
1228. V Selih pri Semiču pa degustiramo med in medene izdelke pri čebelarju Pavlinu. 
Sledi vožnja na Krupo, kjer si ogledamo po vodnatosti največji izvir v Beli krajini – izvir Krupa potem pa v 
Moverna vas, kjer je edina znana paleolitska jamska postaja v Beli krajini Judovska hiša. 
Potep zaključimo z večerjo na turistični kmetiji Bajuk na Radovici pri Metliki. 
 
  
CENA IZLETA: 13,00 €  (minimalna udeležba 40 oseb) 
 

V ceno so vključeni vsi ogledi in vstopnine po programu, degustacija meda in medice, vodenje izleta in 
organizacija programa.  
V ceno ni vključen avtobusni prevoz in pozno kosilo. Izlet je možno tudi spremeniti. 
 
 
 
 

 

  

 
www.belakrajina.si 


